



Dioničko društvo  
za proizvodnju i  
promet sladoleda  
i smrznute hrane  
Čavićeva 1a, Zagreb



## POSLOVNIM PARTNERIMA LEDA D.D.

n/r Uprava poslovnog subjekta

Zagreb, 12.03.2019.godine

**Predmet: Proces implementacije Nagodbe u postupku izvanredne uprave nad društvom Agrokor koncern i njegovim ovisnim i povezanim društvima**

Poštovani,

nakon što je dana 04. srpnja 2018. godine održano ročište za glasovanje o Nagodbi u postupku izvanredne uprave nad društvom Agrokor koncern za upravljanje društvima, proizvodnju i trgovinu poljoprivrednim proizvodima, dioničko društvo Zagreb (Grad Zagreb) Marijana Čavića 1, OIB: 05937759187 i njegovim ovisnim i povezanim društvima, a na kojem ročištu je Nagodba izglasana od strane vjerovnika s 80,02 posto glasova ukupnih tražbina te nakon što je Trgovački sud u Zagrebu objavio rješenje o potvrdi Nagodbe dana 06. srpnja 2018. godine, započeo je proces pripreme implementacije (provedbe) Nagodbe.

Navedenim procesom će se ukupno sadašnje poslovanje svih neodrživih društava pod izvanrednom upravom, pa tako i Ledo d.d., prenijeti na novu Grupu, , i to s učinkom na dan 1. travnja 2019. godine, kao datum početka provedbe javno objavljen dana 1. ožujka 2019. godine, sukladno članku 17.1. Nagodbe.

Dio procesa implementacije Nagodbe uključuje i prijenos ugovornih odnosa na nova, zrcalna društva u novoj grupi, a koji će nastupiti po početku provedbe Nagodbe. Tako će i ugovorni odnosi Ledo d.d. s našim poslovnim partnerima, biti preneseni na novu, zrcalnu kompaniju, sve primjenom i sukladno odredbama Nagodbe. Napominjemo da će poslovni partneri na koje se predmetni prijenos odnosi biti formalno obaviješteni o nastupu prijenosa ugovornog odnosa i svim relevantnim podacima potrebnim za daljnje ispunjenje tih ugovornih odnosa. Pritom nam je ključni cilj da taj proces, koji je preduvjet daljnjeg održivog i uspješnog poslovanja, bude što jasniji i lakši za realizaciju i za društva i Agrokor koncern.



Dioničko društvo  
za proizvodnju i  
promet sladoleda  
i smrznute hrane  
Čavićeva 1a, Zagreb



U Prilogu ovog dokumenta opisali smo najvažnije poslovne procese, odnosno pravila poslovanja tijekom procesa implementacije Nagodbe koji se odnose na naš poslovni odnos.

O svim ostalim važnim koracima u procesu implementacije Nagodbe koji se odnose na naš poslovni odnos kontinuirano i sustavno ćemo vas obavještavati putem postojećih kanala komunikacije, neposrednim kontaktom kao i putem posebne internetske podstranice Agrokora posvećene implementaciji Nagodbe.

Za sve dodatne informacije i upite, stojimo vam na raspolaganju.

S poštovanjem,

Ledo d.d.

